9 класс


Самостоятельная работа
по теме «Кодирование графической информации»
	Вариант I

1. В цветовой модели RGB для кодирования одного пикселя используется 3 байта. Фотографию размером 2048х1536 пикселей сохранили в виде несжатого файла с использованием  RGB-кодирования. Определите размер получившегося файла (в Мбайтах).

2. Для хранения растрового изображения размером 128х128 пикселей используется 8 Кбайт памяти. Каково максимально возможное количество цветов в палитре данного изображения?

3. Определите цвет, если заданы интенсивности базовых цветов в системе цветопередачи.

1) R=255 G=255 B=255

2) R=0 G=255 B=255

3) R=00000000 G=00000000 B=11111111

	Вариант II
1. В цветовой модели RGB для кодирования одного пикселя используется 2 байта. Фотографию размером 1024х768 пикселей сохранили в виде несжатого файла с использованием  RGB-кодирования. Определите размер получившегося файла (в Мбайтах). 

2. Для хранения растрового изображения размером 1024х512 пикселей отвели 256 Кбайт памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения?

3. Определите цвет, если заданы интенсивности базовых цветов в системе цветопередачи.

1) R=0 G=0 B=0

2) R=255 G=0 B=255

3) R=00000000 G= 11111111 B=00000000
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